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𝐼0𝑀- amplituda 
proudu 

naprázdno 

𝐼0 - efektivní 
hodnota 

proudu 
naprázdno 2 ⋅ 𝐼0𝑀 -  dvojnásobek 

amplitudy 
proudu 

naprázdno 

Průběh a parametry proudu při zapnutí do stavu naprázdno 



𝐼0𝑀 = 2 ⋅ 𝐼𝑁 ⋅
𝑖0%
100

 
𝐼0 

2 ⋅ 𝐼0𝑀 𝐼0𝑀 = 2 ⋅ 𝐼0 

Průběh a parametry proudu při zapnutí do stavu naprázdno 
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𝐼𝐾𝑀- amplituda 
proudu 

nakrátko 
 

𝐼𝐾 = 𝐼𝑁 - efektivní 
hodnota 

proudu 
nakrátko 

(stejná 
jako 

jmenovitý 
proud) 

 

2 ⋅ 𝐼𝐾𝑀  
-  dvojnásobek 

amplitudy 
proudu 

nakrátko 
 

𝑖𝐾𝑚𝑎𝑥  
- maximální 

okamžitá 
hodnota 

proudu 
nakrátko 

Průběh a parametry proudu při zapnutí do stavu nakrátko 



𝐼𝐾𝑀 = 2 ⋅ 𝐼𝑁 

𝐼𝐾 = 𝐼𝑁 

2 ⋅ 𝐼𝐾𝑀 
𝑖𝐾𝑚𝑎𝑥 
≈ 1.9 ⋅ 𝐼𝐾𝑀 

Průběh a parametry proudu při zapnutí do stavu nakrátko 


